

REKLI SU O ZBORNIKU

Ana Ivan Virović Kreativna Radionica Balkan -i izuzetan čovek Stevan Krstec za ovogodišnji sajam 2016 godine pripremili su se još kreativnije i organizovanije nego prošle godine. Hoću reći da su izuzetni... Zbornik je zaista prelep, urađen od korica pa do tiskanih strana SAVRŠENO I MISLIM DA NE MOŽE BITI KVALITETNIJI !!! O svakom autoru sem njegove pesme, objavljeno je i onoliko podataka koliko je sam autor to želeo.. Tek kada Zbornik dospe u ruke svih zastupljenih u njemu ,svako će osetiti (BAR SAM JA) da poseduje nešto zaista vredno svih pohvala. Gospodinu Stevanu K. i celoj ekipi Kreativne Radionice Balkan zaista sve čestitke za ovakav predivan dar i jedno veliko HVALA**Ana Ivan Virović**

&



Zorica Zoja Mladenović Knjige su fantastičnog kvaliteta... Tu nema zbora ♥<3 ♥<3 Hvala vam ♥<3

&

Postovani,

danas mi je muz doneo knjige i prezadovoljna sam.
Odise kvalitetom, jedva cekam da procitam sve pesmice.
Sve pohvale za kvalitet stampe i kompletne izrade ovog zbornika.

Mnogo sreće u daljem radu!

Jasna Jeremic

&

Avdulah Ramcilovic U ovom veleepnom Zboniku na 358 strana, zastupljeni su 105 savremnih pesnika za decu, sa preko 300 pesama. Moze se zamisliti kakvo je to bogatstvo za ljubitelje poezije, za decu, za skole, za roditelje, za knjizevnost. I to bas u ovom vremenu kada je na neki nacin poezija za decu dosta zapostavljena. Srdacne cestitke **Kreativna Radionica Balkan** BEOGRAD, uredniku Stevanu Krstecu i njegovim saradnicima, **Ip Jovan**, svim autoima. Cast mi je i radost da su moje pesme u ovoj knjizi. Hvala. Pozrav i sve najlepse svima! Na sliici moj prijatelj **Stevan Krstec**!

&

Pozdrav!
Knjiga je divna. Hvala Vam puno.
Jelena Jeka Kocovic

&

Poštovani Stevane,
obavještavam Vas da sam dobila tri primjerka Zbornika poezije za djecu, kako je i bilo dogovoreno. Osjećam potrebu da izrazim zadovoljstvo zbog ozbiljnosti i temeljitosti sa kojom radi Kreativna radionica Balkan. Želim Vam uspjeh u daljem radu sa nadom da ćemo nastaviti sa saradnjom.
Srdačan pozdrav

Kimeta Numanović

&

Zbornici su prelepi !

Hvala Vam što ste mi omogućili da svojoj deci ostavim takav poklon!

Srdačan pozdrav !

Gordana Kuželjko

&



Zorica Zoja Mladenović Odlična knjiga, kvalitetno urađena i lep poklon za dečije rođendane ❤️<3

&

Gordana Saric ODAJEM PRIZNANJE I DUBOKO POŠTOVANJE GOSPODINU STEVANU KRSTECU KOJI GODINAMA ORGANIZUJE KONKURSE ZA POEZIJU OBJAVLJUJUĆI PJESME U DIVNO I KVALITETNO UREĐENIM ZBORNICIMA KOJE PROMOVIŠE DOSTOJANSTVENO NA PRESTIŽNIM MJESTIMA.TO I JESTE SVRHA ZBORNIKA. PROMOVISANJE POEZIJE.BRAVO!

&

Sasa Milivojev

Sent: Monday, December 12, 2016 3:17 PM

Stevane, dobar dan. Želim da Vam kazem, da je zbornik poezije za decu izuzetno dobar i poucan. Trebalo bi da se uvrsti u skolama kao lektira.

&

Poštovani,

zahvaljujem na pozivu i biće mi drago da, ukoliko obaveze dopuste, prisustvujem promociji. Ovim putem želim da Vam čestitam na sjajnom izdavačkom poduhvatu.

Veoma ste profesionalni, odlično organizovani, ambiciozni i kreativni.

Bilo je zadovoljstvo saradjivati sa tako predanim timom i veoma se radujem svakoj budućoj saradnji. Iz do sada vidjenog jasno je da "Kreativnoj radionici Balkan" tek predstoji ekspanzija.

Želim Vam još mnogo divnih knjiga, uspešnih promocija i zadovoljnih autora.

Da Vam naredna godina bude još bolja i uspešnija!

Lep pozdrav

Dušica Radosavljević

&



Gordana Saric

15. децембар у 22:12 ·

BEOGRAD,

TV STUDIO B

U SUBOTU 17 DECEMBRA U 12 SATI U EMISIJI LEGENDARNOG DJEČIJEG ANIMATORA I GLUMCA PEĐOLINA, GOST GORDANA SARIĆ.

POVOD PROMOCIJA ZBORNIKA DJEČIJE POEZIJE PRIREĐIVAČA STEVANA KRSTECA U SKADARLIJI U KUĆI ĐURE JAKŠIĆA U 19 SATI

GDJE SU ZASTUPLJENE 2 MOJE PJESME-

BIĆE TO LIJEPO VEČE PUNO SJAJNE DJEČIJE POEZIJE.

&



Branislav Božov Djindjinovic Pozdrav za sve i zao mi je sto ne dodjoh, ali virus me stego sa svih strana.. samo sam za kucnu varijantu, jos koji dan... veca i neprijatna sila. Drago mi je da ste svi uzivali jel kod **Stevan Krstec**, nema promasaja.. Svaka njegova prica je na visokom nivou. Cestitam svima na uspjesnoj promociji BBD

&



Gordana Saric поделила је фотографију корисника **Katarina Brankovic Gajic**.

1 sat ·

SKADARLIJA
KUĆA ĐURE JAKŠIĆA
PROMOCIJA ZBORNIKA DJEČIJE POEZIJE KREATIVNE RADIONICE
BALKAN NA ČELU SA PRIREĐIVAČEM,NOVINAROM I PUBLICISTOM
STEVANOM KRSTECOM.BILA MI JE ČAST ŠTO SAM PRVA
NASTUPILA.SALA JE BILA PREPUNA.VELIČANSTVENO VEČE

&

Gorjana Ana Bilo je divno, veliku radost ste nam darivali 😊😊

Не свиђа ми се · Одговори · 1 · пре неколико секунди

&

Avdulah Ramcilovic Hvala prijatelju, Krstec! Zbornici koje Vi i Vasa i nasa KRB uredjujete, priadaju nalepsim i najaktuelnijim savremenim knjigama! Sta

pozeleti, sem da ih bude jos mnogo. Zao mi je sto nisam mogao biti na promociji. Ali zdravlja, Boze, drugi put. Hvala sto su moje pesme nasle mesto u toj prelepoj knjizi, i po dizajnu i po sadrzaju. Pozdrav Vama i svim autorima. Ziveli! 😊:) ❤️<3 😊:)

&

Hvala na pozivu, nisam mogla doći. Nadam se da je bilo lepo i da ste zadovoljni. Pozdrav pesnicima i nadam se da će biti još lepih konkursa Kreativne radionice u kojima ću učestvovati.

V.Vulić

&



Aleksandar Janjušević Bilo je zaista privilegija biti u divnom društvu!

Не свиђа ми се · Одговори · Порука · 1 · пре око сат времена

&